

促全球疫苗公平分配的关键力量

中国已向世界提供新冠疫苗和原液超7亿剂

据新华社北京7月30日电(记者陈芳、徐鹏航)新冠肺炎疫情仍在全球蔓延,提高疫苗在发展中国家...

中国对世界的承诺。据了解,中国新冠疫苗出口对象主要为发展中国家。此前,全球疫苗免疫联盟已同中国国药集团和科兴公司签署...



7月29日,中国红十字会援助叙利亚新冠疫苗运抵大马士革,中国驻叙利亚大使馆代表中方向叙卫生部移交了这批疫苗。图为工作人员在大马士革国际机场卸载中国援助的新冠疫苗。阿马尔·萨法尔贾拉尼摄(新华社发)

博鳌亚洲论坛最新发布的《全球新冠疫苗应用图景报告》显示,从全球范围看,疫苗接种呈现严重的国际不均态势,欠发达国家和地区疫苗接种率普遍偏低,非洲大陆已接种的疫苗占全球不到2%。

“在应对疫情当中,中国政府把‘以人为本’‘生命至上’放在首位,这一理念也体现在了疫苗的研发与应用上。”博鳌亚洲论坛秘书长李保东说。

“为实现疫苗在发展中国家的可及性和可负担性作出中国贡献,践行‘将己所能对外提供更多疫苗’的庄严承诺,中国是这么说的,也是这么做的。”国家卫生健康委副主任、国务院联防联控机制科研攻关组疫苗研发专班负责人曾益新此前接受新华社记者专访时表示。

“在全球范围内,新冠肺炎疫情还将持续多久,很大程度上取决于疫苗的研发与分配能否跟上病毒传播与变异的速度和综合配套防控措施是否到位。”李保东说。

北京冬奥组委介绍场馆建设情况

所有竞赛场馆顺利通过考验,设施运行表现出色

据新华社北京7月30日电(记者马邦杰、汪涌、董意行)7月31日将迎来北京冬奥会申办成功6周年。30日,北京冬奥组委召开新闻发布会,介绍北京冬奥会场馆建设情况。

北京冬奥会是首个世界“双奥之城”,场馆是连接双奥的纽带。北京冬奥会共使用14个北京奥运会遗产,其中10个为场馆遗产,4个是土地遗产。

秉承“绿色办奥”的理念,北京冬奥会所有新建室内场馆全部达到绿色建筑三星标准,其他现有室内场馆达到绿色建筑二星标准,冬奥会所有场馆实现100%绿电供应。

北京冬奥会将使用的8座冰上场馆、10块冰面中,7座场馆9块冰面使用了环保型制冷剂。其中,国家速滑馆、首都体育馆、首体短道速滑训练馆以及五棵松冰球训练馆4个场馆,选用了二氧化碳跨临界直冷制冰技术。这是冬奥历史上首次使用这一世界上最先进、最环保、也是最节能的制冰技术。

北京冬奥会的场馆都将赛后利用计划贯穿规划建设始终,并在赛前就已做好赛后运营计划,积极实现精彩奥运与赛后场馆可利用、可经营、可持续的双目标。

北京冬奥组委以“两个奥运 同样精彩”为目标,坚持场馆无障碍建设与主体工程“同步规划、同步实施”,目前在场馆无障碍建设等领域中也取得重要成果。据介绍,北京冬奥会12个竞赛场馆和3个冬奥村(冬残奥村)无障碍设施建设已与场馆主体工程一起同步完工。

上半年国内旅游总人次18.71亿

本报北京7月30日电(记者郑海鸥)记者从文化和旅游部获悉,根据国内旅游抽样调查结果,今年上半年,国内旅游总人次18.71亿,比上年同期增长100.8%...

内旅游总人次增速逐步放缓,其中一季度国内旅游总人次10.24亿,同比增长247.1%;二季度国内旅游总人次8.47亿,同比增长33.0%。

国家移民管理局:坚决防止疫情通过出入境渠道传播

据新华社北京7月30日电(记者任沁沁)记者从国家移民管理局30日召开的新闻发布会上获悉,当前境外疫情反弹明显,中国外防输入面临严峻形势。国家移民管理局将密切关注全球疫情走势,持续动态调整政策...

防止疫情通过出入境渠道传播。”国家移民管理局新闻发言人、政策法规司司长陈杰表示,下半年,国家移民管理局将因应疫情防控形势需要,动态调整移民和出入境管理政策,进一步织密筑牢外防输入防线。

“2021年,新冠肺炎疫情在境外持续蔓延,特别是新的变种病毒不断出现,给全球疫情防控工作带来重大挑战。国家移民管理局实施了一系列从严从紧政策措施,坚决



中国海警赴北太平洋公海开展渔业执法巡航

7月30日,由中国海警局“衡山舰”与“海门舰”组成的舰船编队从上海起航,前往北太平洋公海执行为期31天的渔业执法巡航任务。这是《海警法》出台后中国海警首次赴北太平洋公海巡航。

《河北雄安新区条例》9月1日起实施

据新华社电(记者李继伟)《河北雄安新区条例》日前经河北省第十三届人大常委会第二十四次会议审议通过,将于今年9月1日起正式实施。

解集中承载地、高质量高水平社会主义现代化城市的功能定位,重点从管理体制、规划与建设、高质量发展、改革与开放、生态环境保护、公共服务、协同发展、法治保障等8个方面进行了系统规定。

河北省人大常委会法工委主任周英介绍,随着雄安新区规划建设持续推进,中央和河北省关于支持雄安新区的各项决策部署,需要通过立法予以保障实施;雄安新区行政管理体制、高质量发展、改革开放等关键性、综合性事项,需要通过立法予以引导和规范。

《河北雄安新区条例》聚焦将雄安新区建设成为北京非首都功能疏解集中承载地、高质量高水平社会主义现代化城市的功能定位,重点从管理体制、规划与建设、高质量发展、改革与开放、生态环境保护、公共服务、协同发展、法治保障等8个方面进行了系统规定。

人类抗击疫情的史册上必将记下美国这丑陋的一页

新华社北京7月30日电(记者岳岳、温馨)针对美方个别政客不断借新冠病毒溯源问题搞政治操演,强行推动针对中国的病毒溯源,却对美国自身早期病例和生物实验室的重重疑云避而不谈一事,外交部发言人赵立坚30日表示,为了转移自身抗疫不力的责任,达到抹黑打压别国的政治目的,美国大搞疫情政治化、病毒污名化、溯源工具化,把撒谎、抹黑、胁迫奉为圭臬,丝毫不尊重事实、科学和正义。

赵立坚说,抹黑他国洗白不了自己,如果美国真的“透明、负责”,应从以下四件事做起:

第一,美国应该公布并检测早期病例数据。2019年7月弗吉尼亚州发生不明原因呼吸系统疾病,威斯康星州暴发大规模“电子烟疾病”,靠近德特里克堡的两家养老院出现不明原因导致肺炎的呼吸道疾病。2019年9月,马里兰州报告称“电子烟疾病”患者病例数增加了一倍。美国疾病控制与预防中心主任去年曾公开承认,一些被误以为死于流感的美国人,在死后诊断中被检测出新冠病毒呈阳性。

第二,美国应该邀请世卫组织专家调查德特里克堡和美在海外200多个生物实验室。特别是德特里克堡基地是美生物军事化活动的大本营,美陆军传染病医学研究所是最主要的实体,国际社会以及美国民众对德特里克堡相关活动不合法、不透明、不安全早有关切。该研究所长期从事冠状病毒研究、改造,2019年发生严重安全事故并被关停,随后美国内暴发与新冠肺炎症状相似的疾病。对于这些问题,美方从未向国际社会和美国民众作出交代。

第三,美国应该邀请世卫组织专家调查北卡罗来纳大学。美国一直污蔑武汉病毒研究所开展的冠状病毒研究引发新冠肺炎,但实际上美国才是全球此类研究最大的资助者和实施方。特别是北卡罗来纳大学团队是此类研究的权威,早就具备极其成熟的冠状病毒合成及改造能力。只要调查巴里克团队及其实验室,完全可以澄清冠状病毒的研究有没有、会不会产生新冠病毒。

第四,美国应该公布参加武汉军运会的美国军人患病病例数据。2019年10月,美国派出300多人赴武汉参加军运会,其中有无人员出现类似新冠肺炎的症状?报道的那几位美国军人运动员到底得的是什么病?病例应该尽快公开。

新疆干部群众纷纷表示:

借“文化产品”攻击新疆必将以失败告终

据新华社北京7月30日电(记者郑明达)一段时间以来,美西方个别国家的学者、智库、非政府组织等,基于谣言和谎言,炮制出一批小说、电影、纪录片、漫画、电子游戏等涉疆“文化产品”,企图搅乱国际舆论场,达到抹黑中国、以疆制华的目的。

新疆维吾尔自治区30日在京举行涉疆问题新闻发布会,其间,来自新疆的干部群众以大量事实、数据和鲜活的故事、案例对所谓涉疆“文化产品”予以揭批。

新疆维吾尔自治区人民政府新闻发言人徐贵相说,这些所谓的“文化产品”背后,有着一批特殊的“导演”。他们中有所谓的学者、智库,还有所谓的非政府组织和新闻机构。

“尽管行业各异,但他们都抱着反华目的。比如,臭名昭著的郑国恩、澳大利亚战略政策研究所、美国‘国家民主捐赠基金会’等。”徐贵相说,这些人员和机构名义上是“制作方”“出品方”,实际上是披着“人权”的外衣,打着“文化”的旗号,充当西方反华势力攻击新疆的急先锋。

新疆维吾尔自治区文学艺术界联合会副主席巴赫提亚·巴吾东介绍,美西方反华势力为了抹黑新疆,可谓不择手段,为了制作这些产品,他们有收集“证人证词”的,有暗访偷拍的,还有通过卫星图像进行猜测的。

人欢鱼跃



近年来,浙江省杭州市淳安县每年向千岛湖投放1000余万尾的鲢鱼、鳙鱼种,利用其滤食水中浮游生物的习性,并通过严格限量捕捞,在实践中找到了一条以鱼护水、以水养鱼的生态可持续发展之路。

图为7月30日,千岛湖“人欢鱼跃”的丰收场景。王建才摄(人民视觉)

王建才摄(人民视觉)

客”身份为掩护,以“洽谈业务”为幌子,通过偷拍和“嫁接”手段,对采访内容断章取义;有的则全凭想象捏造,比如,将新疆开展的全民免费健康体检推断为“收集居民DNA等生物信息,实施大规模基因监控”,“脑洞”之大令人哭笑不得。

据了解,虽然形式各异,但这些“文化产品”的内容,无外乎是造谣、诬称中国在新疆搞“种族灭绝”和“强迫劳动”。

发布会现场,徐贵相对这些所谓“文化产品”进行了剖析——从内容上看,这些产品拼凑了大量骇人听闻的虚假故事,充满了造假、谎言,超出了常人的想象;从套路上看,这些产品往往通过先入为主的方式,对新疆大搞有罪推定,甚至故意偷换概念、混淆视听。

新疆维吾尔自治区人民政府新闻发言人伊力江·阿那依提说,美西方反华势力不顾事实,喋喋不休地给新疆扣上搞“集中营”“民族镇压”的帽子,企图使新疆回到暴恐案(事)件多发、频发的泥潭中,以便他们伺机而动,扰乱新疆、遏制中国,“这些阴暗心理令人鄙视”。

对这些所谓“文化产品”,新疆干部群众纷纷站出来,用事实说话。

“境外一些人说教培中心是‘集中营’,这完全是谎言。是教培中心把我从宗教极端思想的泥潭中拉了出来,给了我新的生活。”喀什地区泽普县原教培中心结业学员吐孙江·吐鲁普说。“我们村有2620名妇女,其中已婚的有1277人,很多家庭都要了2至3个孩子。”来自吐鲁番市高昌区的村妇联主席阿迪拉·卡迪尔说,所谓新疆对少数民族妇女进行“强制绝育”,这完全是造谣。

新疆人民出版社社长买买提江·马合木提说,据不完全统计,在内地转移就业的新疆籍劳动者人均年收入约4万元,在疆内转移就业的劳动者人均年收入约3万元。“新疆各族群众正在阳光下辛勤劳动,都在创造着属于自己的幸福美好生活。”

喀什市夏马勒巴格镇卫生院副院长穆妮热·阿不力克木表示,全民免费健康体检实现了对各类疾病的早发现、早诊断、早治疗,进一步提高了群众的健康水平和生活质量。“我想问问那些造谣的人,你们在哪个地方看到哪个人在体检中被提取DNA了?证据在哪里?”

徐贵相表示,我们坚信,新疆社会稳定和谐的大好局面不是几本“书籍”就能玷污的;新疆民族团结、宗教和谐的客观事实不是几部“电影”就能否定的;新疆持续改善民生、为各族群众谋幸福的努力不是几幅“漫画”就能抹黑的。“美西方反华势力的险恶图谋注定是‘竹篮打水一场空’,根本不可能得逞!”